
Vstajenje politične poštenosti. 
V petem letu ujedinjenja obhajamo zopet za krščan

stvo enega najpomembnejših praznikov: Kristovo vstaje
nje. Ta prvi največji fpomladanski praznik nas spominja v 
prvi vrsti najmogočnejše zmage Kristove nad smrtjo; v 
drugi vred zmage spomladi nad zimskim spanjem narave. 

Vsako leto smo obhajali velikonočne praznike z no
vimi upi ter nadami na vsestransko zboljšanje razmer v 
»aši mladi državi. A vsi ti upi vstajenja naše države v po
litičnem, gospodarskem ter kulturnem oziru so nas va
jah. Mesto vsestranskega vstajenja, kakor ga beležijo 
leto za letom druge po razsulu nastale države, morali 
smo beležiti od prevrata sem le pogrezanje v balkansko 
nazadovaje in pokvarjenost. Glavni vzrok, da se še do da
nes nismo dvignili iz groba nazadovanja, je bila dose
danja zmaga politične zahrbtnosti, nepoštenosti in po
kvarjenosti naših najvišjih državnikov nad poštenostjo, 
odkritosrčnostjo in neumornim delom mož, ki hočejo na
rodu in državi pripomoči do vstajenja na vseh poljih. 

Letošnji velikonočni prazniki pa nam odgrinjajo grob 
nazadovanja v toliki meri, da lahko rečemo z gotovostjo: 
politična nepoštenost, zahrbtnost ter pokvarjenost na naj
višjih mestih je potisnjena v manjšino. 

Ravno za letošnje velikonočne praznike sta se stro
go ločila v naši državi dva tabora: tabor politčne pokva
rjenosti in tabor politične poštenosti in pravega dela za 
narod in državo. Pri pogledu na ta dva strogo ločena ta
bora pa hvala Bogu lahko beležimo veselo dejstvo: tabor 
politično poštenih narodnih zastopnikov je znatno moč
nejši od tabora političnih pokvarjencev in dosedanjih 
narodnih in državnih pijavk. 

Pa naj še Pašič in Pribičevič tako spletkarita in za
vlačujeta z najostudnejšimi sredstvi ter pripomočki pre
dajo oblasti, tega dejstva ne moreta več zbrisati — nam
reč: ustvarila se je proti njuni politiki korupcije, nasilja 
in izžerrvanja opozicija, ki zahteva prelom z dosedanjim 
korupcijonističnim in pogubonosnim načinom vladanja, 
HI ta opozicija trdnega upanja na skorajšnjo boljšo bodoč
nost naroda in države je v znatni večini. 

Res je tudi, da je Pašičev odhod od vladnih korit 
počasen kot letošnja zmaga spomladi nad zimo, a moral 
se bo le prej ali slej doigrati, ker Pašičeve zavlačevalne 
zahrbtnosti in spletkarije opozicijonalne vrste le krepijo 
in trdneje sklepajo. 

Naš politični položaj je ravno za letošnje velikonoč
ne praznike dozorel v toliko, da lahko rečemo kljub Pa
šičPribičevičevi res mojstrski prefrigartosti glede pokva
rjenosti obhaja poštenost opozicije od prevrata sem le
tošnjo spomlad prvič svoje vstajenje: 

In da je sploh prišlo po dolgotrajnih, hudih in ostrih 
političnih bojih do vstajenja politične poštenosti, je pač 

glavna zasluga Jugoslovanskega kluba in njenega načel: 
nika dr. Korošca. 

Odločitev, da se to započeto vstajanje politične po
štenosti pospeši, ali pa zakasni tudi na dobo po novih 
volitvah, pa je v rokah kralja, ki se bo moral ravno v 
času velikonočnih praznikov odločiti: ali naj izvojuje po
polno zmago politična poštenost nad Pašičem in Pribi
čevičem pred novimi volitvami, ali pa šele po volitvah. 

Letošnja Velikanoč — pozna, spremljana od deže
vja in mrzlih vetrov — prinesla nam je trdno zaupanje 
v zmago ter vstajenje politične poštenosti. Ako vstane 
in zmaga v naši država poštenost, potem se bodo tudi od 
koruptnih centralistov na vseh koncih ter krajih zavo
žene razmere zboljšale, narod bo vstajal k zadovoljnosti, 
država se bo cjačevala in pridobivala na ugledu na zno
traj m predvsem pa tudi na zunajl 


